
 

 صحیح یا غلط بودن هر کدام را تعیین کنید  1

 الف( مجموعه اعداد طبیعی کوچکتر از یک تنها یک زیر مجموعه غیر تهی دارد.

27ب( نمایش اعشاری کسر 

72
 متناوب میباشد.

 متساوی الساقین دلخواه متشابه هستند.ج( هر دو مثلث 

 د( ریشه سوم عدد منفی هشت همان ریشه دوم عدد منفی چهار است.

1 

 جاه های خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.  2

 زیر مجموعه است. 256الف( یک مجموعه .............. عضوی دارای 

5عدد ب(  11  .بین دو عدد صحیح ............. و .............. قرار دارد 

 ... است.درجه باشد زاویه بین آنها در طبیعت ............ 70ج( اگر زاویه بین دو خط روی نقشه 

Aد( اگر  B  باشد آنگاه حاصل A A B . ............ برابر است با 
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 در هر مورد مناسب ترین گزینه را انتخاب کنید  3

1الف( حاصل  14 3  : برابر است با 

1 )17                   2 )
1 1

3 4
                        3 )27                        4 )112 

ب( حاصل    A B B A  : برابر است با 

1 )A B                 2 )A                              3 )                           4 )B 

ج( اگر حاصل عبارت 
3

1

32

 
 
 

2mرا بصورت  
 برابر است با :  mبنویسیم مقدار  

1 )15                      2 )18                            3 )15-                           4 )18- 

 د( برای اثبات مطلب زیر از کدام حالت همنهشتی مثلث ها استفاده میشود. 

ط وصل کنیم دو )اگر عمود منصف پاره خطی را رسم و نقطه ای روی آن قرار دهیم و آن را به دو سر پاره خ

 مثلث ایجاد میشود ثابت کنید این دو مثلث هم نهشت هستند.(

 ( ز ض ز4      ( ض ز ض                   3( وز                          2      ( ض ض ض         1

1 

  به سوالات زیر پاسخ کامل دهید 

 نوع عدد اعشاری )متناوب یا مختوم( هر مورد را تعیین کنید.  4

11الف( 

220
77ب(                                                          

42
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اگر   5 2,4,6,8,9A   {3,5,6,2}وB   مجموعهوC :اعداد اول تک رقمی باشد مطلوب است 

 الف( حاصل هر مورد را بدست اورید.

 

 

B C A

C A B

 
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 ب( صحیح یا غلط بودن هر مورد را تعیین کنید.

 5 B C                                                  B A C    
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 الف( مجموعه زیر را بصورت ریاضی نمایش دهید.  6

 1,5,9,13,...,45A  

 ب( مجموعه زیر را بصورت عددی بنویسید.
3
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 اگر دوتاس را همزمان پرتاب کنیم چقدر احتمال دارد هر دو عدد رو شده اول باشد.  7
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 حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.  8
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3الف( بین دو کسر   9

4
2و  

3
 دو کسر بنویسید. 

 

 دو عدد گنگ بنویسید. 7و  3ب( بین دو عدد 
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 مجموعه زیر را روی محور نمایش دهید.  10

 , 4 3A x x x     
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11  
الف( اگر 

1 1
, , 3

3 2
c b a


   .باشد حاصل عبارت زیر را بدون قدرمطلق بنویسید 

4 6 4b c a  

 ب( حاصل عبارت زیر را بدون قدرمطلق بنویسید.

 
2

3 2 2 5    
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 داخلی غیر مجاورش.ثابت کنید در هر مثلث اندازه هر زاویه خارجی برابر است با مجموع دو زاویه   12

 )نوشتن فرض و حکم اجباری است( 
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 ثابت کنید اگر دو وتر از دایره باهم برابر باشد کمان نظیر آنها نیز باهم برابراست.  13
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 تمام عمرمان سرگرم جمع و ضرب و تقسیمیم      "

 نمیداند که با حاصل چه باید کردکسی آما 

شه ای   14 3اگر مقیاس نق

20000
شه   صله دو نقطه روی نق شد و فا صله آنها در طبیعت سانتی متر  9با شد فا با

 است. مترچند 
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2اگر مثلثی با اضلاع   15 4y   2و  10و  8با مثلثی به اضلاع  24و  20و 2x    متشابه باشد مقدارx y  را

 محاسبه کنید.)اضلاع به ترتیب از کوچک به بزرگ میباشد(

 

 

 

1 

 حاصل عبارت های زیر را بصورت عددی تواندار بنویسید.  16
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 حاصل عبارت زیر را بصورت نماد علمی بنویسید.  17
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 الف( حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.  18
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 ب( حاصل هر را دیکال را مانند نمونه بصورت ضرب یک عدد در رادیکال بنویسید.
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 بارم   « مشورت نیست.یچ فقری چون نادانی ، هیچ ارثی چون ادب  و هیچ پشتیبانی چون ه» ردیف   

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.   1

 حاصل تقسیم هر عدد بر معکوسش، برابر قرینه آن عدد می شود.  الف(

                                                          .می باشد   نیز هر عدد گویا یک عدد صحیحب( 

درمستطیل قطرها عمودمنصف یکدیگرند.  ج(  

 درجه باشد، مستطیل است.90متوازی الاضلاعی که یک زاویه اش  د(

 

1 

 جاهای خالی زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.    2

 می باشد. 11و   3،   2همه شمارنده های اول  عدد ................ کوچک ترین عدد طبیعی است که دارای الف( 

 .، عدد ................ می باشد  -12معکوس ثلث عدد ب( 

 ج( مجموع زاویه های خارجی هجده ضلعی منتظم ................... درجه است.

 تنها عددی که معکوس ندارد ، عدد .................. می باشد.د( 

 

2 

 مناسب را انتخاب کنید. گزینه  3

 

 ( کدام شکل مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد؟ 1

 ج( لوزی                د( متوازی الاضلاع        ذوزنقه متساوی الساقین        ب(                  مستطیل الف(

 ؟در کدام گزینه دو عدد داده شده نسبت به هم اول هستند ( 2

     65و   21د(                   51و   27ج(                    65و  13ب(                39و   45الف( 

 :  هرزاویه داخلی آن برابراست با .محورتقارن است 9ضلعی منتظم دارای  nیک  (3

 150د(        145ج(       140ب(                135الف( 

 

    وجود دارد؟  مرکب چند عدد در بین اعداد مقابل  (4

 121و   1258   و   95   و   43   و   101و     49   و  27    

 

 6د(                           5ج(            4  ب(          3الف( 

 

 

2 



 عبارت را به دست آورید.   ابتدا هر عدد را به نزدیکترین عدد صحیح تقریب بزنید و سپس حاصل 4

=
5

-20/1+(-10/ 6) +11
8

 
1 

 حاصل هر یک از عبارت های زیر را به دست آورید.  5

 

5+7+9+... +33+35=  

5 1 2(- - ) ÷2 =8 12 17 

2 

 .مناسب بنویسید  عدد  الف( در جای خالی 6
    (51,34) = .......                            (21,......) =1       

 نسبت به هم اول باشند، حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.  nو  mاگر دو عدد  ب(

(𝑚, 𝑛) × [𝑚, 𝑛]

(𝑚, 𝑚) × [𝑛, 𝑛]
= 

1 

 اول خط می خورد؟                                                                                    مضارب کدام عددبا  69د ، عد 200تا1درروش غربال برای تعیین اعداد اول بین  الف( 7

 دو عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند.      ب(

                                                                                                                          شده است. اختلاف این دو عدد را بدست آورید. 45ج( مجموع دو عدد اول 

      چرا؟ اول است یا مرکب؟ 91( عددد

                                                                                              

 

2 

 یک دوازده ضلعی را حساب کنید.مجموع زوایای داخلی الف(  8

 اندازه یک زاویه داخلی و یک زاویه خارجی بیست ضلعی منتظم را به دست آورید.  ب(
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 به صورت جبری نشان دهید مجموع دو عدد زوج، عددی زوج می باشد. 9
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 آورید.  مجهول را به دست مقدارخطوط موازی و مورب،  با توجه به  10
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  .مقادیر مجهول را به دست آورید  11
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 .جبری زیر را ساده کنید  هایبارتع 12

                                                =
-1 16

-8 + -3
5 5

x y x y  

3 2 82 (-5 ) =a b a b 

2(2 3 ) =a+ b 

( )(x x-7 +7) =   

                                                                                                                                        

 

2 

 

5𝒂 + 10 

𝒂 − 10 

 50 



 

=ازای    و سـپس به  مسـاحت ذوزنقه زیر را به صـورت جبری حسـاب کنید  13 4a و = -1b   مقدار عددی آن را بدسـت
 آورید.

 

2 
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 عبارتهای جبری زیر را تجزیه کنید.  14

 

+5 8 =ab ac   
 

 

x x−3 2 242 35 =y y 
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15 

 

 

 

 زیر را حل کنید.  ی  معادله 

3 2
+2= +3

4 3
x x 
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 20 سربلند و پیروز باشید.  جمع 

a+b
Type equation here.

3a + 3b 
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 .درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  1

   ضریب عددی عبارت ( الف
𝑎 

5
 عدد    -  

1

5
 است.    

 گذرد.   خط راست می  شمار( از دو نقطه بیب

 کند.جهت شکل تغییر می   دوران  تبدیل هندسی  ( درج

 است.  17برابر  (((17−)−)−)−عبارت  (د

1 

 .ی خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید هاجا 2

 اگر حاصل ضرب یک عدد طبیعی در یک عدد صحیح منفی شود آن عدد صحیح ......................... است.الف( 

 آن چند ضلعی را ...................... می گویند.  ،درجه کمتر باشد  1۸0های یک چند ضلعی از اگر همه زاویه ب( 

abار عددی عبارت  مقد ج(   − b   به ازایa = b و 3− =  برابر با ......................... است.  1−

 د( کوچکترین عدد صحیح منفی یک رقمی عدد ................... است.

1 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3

1۸−)( حاصل عبارت  1 ÷ 2) × (−3 − 7) +  برابر است با: (6−)

 ۸4د(                              95ج(                     96−ب(                              76الف( 

 است؟  متشابه عبارت کدام با  ab5 عبارت (  2

 - a2b5( د                               b5( ج                    -3ab  (ب                      a5(  الف

 است؟ نادرست کدام تساوی  (3

1(  الف × 𝑎 = 𝑎         ب  )𝑎 × 𝑏 = 𝑏 × 𝑎          ج )𝑎 + 0 = 𝑎              د  )𝑎 − 𝑏 = 𝑏 − 𝑎  

 ؟ ایجاد می شودتا نیم خط د چن ، نقطه بگذاریم 17( اگر روی یک خط راست  4

 36د(                                 17ج(                          34ب(                               16الف(

2 



متر با دیوار    3ای درست کردیم. اگر این باغچه از هر طرف  متر در حیاط خانه   ۸و عرض    10ای به طول  باغچه 4

 . مساحت حیاط را حساب کنید  ،حیاط فاصله داشته باشد 

 

 

1 

ل 5 رب  تمام حالتهایی که حاصـ حیح  عدد  دو  ضـ ید   1۸  صـ ود را بنویسـ ل جم  دو عدد ر  د.  می شـ کدام حالت حاصـ
          کمترین مقدار است؟

          

 

1 

 د. های زیر را حساب کنیرتحاصل عبا 6

(6−)) (الف − (+4)) ÷ ((−20) ÷ (+4)) = 

(ب − (−4 − 2) ÷ (7 − 9) = 

۸ (ج  − ۸ × 2 = 

5/1 

 .و حاصل را بنویسید  روبرو را روی محور نشان دهید  ضرب  الف( 7

2 × (−5) =                                                                             

 ب( مقایسه کنید.

−205   − 250                                   − (+3)   + (−3) 

 

1 

 .است یزد  از  سردتر درجه   20 مشهد   شهر دمای و  صفر  بالای درجه   ۸ یزد   شهر هوای دمای ۸

 است؟ درجه   چند  مشهد   هوای دمای( الف

                                  است؟ درجه  چند  شهر دو   دمای میانگین( ب

5/1 

 .ام الگوی زیر را بنویسید و سپس مقدار جمله بیستم را حساب کنید  nجمله   9

4 , 7 , 10 , 13 , … 

                                                                    

1 

 .جبری زیر را ساده کنید  هایعبارت 10

3𝑥 − 7𝑦 + 7𝑥 − 13𝑦 = 

              −(3𝑥 − 6𝑦) + 7(𝑥 − 3𝑦) = 

5/1 
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 د. را به ازای عددهای داده شده به دست آوری زیر جبری مقدار عددی عبارت  11

6x + 2y + 4 =                                               x = −3 , y = 1 
 

 

 

 

1 

12 

 

 

 

 . های زیر را حل کنید معادله  

− =2 4X X                                                                2 -3=-9X                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 کامل کنید. به پنج قسمت مساوی تقسیم شده است. تساوی های زیر را   ABدر شکل زیر پاره خط   13

 

.....AC CF+ =               .....AB FB− =                                 .....AB CD=                  .....AB AF=       

 
 

 

1 

.بنویسید زاویه های خواسته شده را با توجه به شکل اندازه ی   14
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 روی هر پیکانه نوع تبدیل انجام شده را بنویسید. 15
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 .تقارن شکل زیر را نسبت به خط مشخص شده رسم کنید  16

 نهشت است؟آیا شکل جدید با این شکل هم
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 .  و مثلث روبرو هم نهشت اند د 17

 آن ها را به زبان ریاضی بنویسید.  هم نهشتی الف(

 ب( تساوی اجزای متناظر را کامل کنید.
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 20 سربلند و پیروز باشید.  جم  


